Aiaipeon pe 10, 100, 1.000...

MNa va Siaipéow éva @uoikd apiBpd pe 1o 10, To
100, 7o 1.000..., palw umodiaoToAn eKIVWVTAG
amé 1o Téhog Tou apiBuol pia, dUo N TPEIC...
©éoeic  avTigToixa  mpog Ta apioTepa.
Av TeAglwoouv Ta wnpia Tou apiBpol, Palw
UNndeviKd.

MNa va diaipéow éva dekadikd apiBud pe 1o 10,
To 100, 1o 1.000..., yeTapépw TNV UTOBIACTOAN
Tou apiBpou mpog Ta apioTepd pia, dUo n TpeIC.. .
Bégeic avTioToixd. Av TeAgiwoouv Td yngia Tou
apiBuou, palw undevikd.

3.181:10=3181
456 : 100 = 4.56

56.789 : 1.000 = 56,789

5693 : 10 = 56,93
893,2:100 = 8,932
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Aiaipeon pe 0,1, 0,01, 0,001

,9:1,000 = 0,0019

peyaAwvel , 10, 100 , 1.000 popéc.

OYMAMATL: Orav Siaipw évav apiBuoé pe 0,1 , 0,01 kTA 0 apIBUéC

MNa va diaipéow éva puaikd apiBpd pe 10 0.1, To
0,01, 70 0,001..., mpooBETw oTOV APIBUO Eva, dUo
f Tpia... undevikd avTioToiXa.

MNa va diaipéow éva dekadikd apiBud pe 1o 0,1,
To 0,01, 10 0,001..., yeTawépw Tnv UmodiacToAn
Tou apiBuoU defia pia, dUo n TpeIg...BEoEIg
avTioToixa.

YnoAoyiCw Ta mnAika

354:0,1=3540
354 :0,01 = 35.400

354 : 0,001 = 354.000

545:01= 545
5.45 : 0,01 = 545
5.45 : 0,001 = 5.450
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